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  Slovan boljši, vendar...se ne moremo znebiti občutka, da bi lahko dosegli veliko več.
Velikonedeljčani so goste iz Ljubljane pričakali z velikim spoštovanjem. Po neverjetno
slabi igri v nadaljevanju sezone, ko so v Dobovi izgubili za deset zadetkov, je bilo to
spoštovanje tudi opravičeno. Gostje so se pokazali kot zelo čvrsta ekipa, ki ima veliko
število kvalitetnih igralcev.             

    RK Velika Nedelja Carrera Optyl : RD Slovan  27 : 34  (14:16)  Postava in strelci RK Velika
Nedelja Carrera Optyl:   Nejc
Pfeifer, Peter Zorec, Jakob Majcen 7, Tadej Kaučič, Matjaž Hanželič 2, Mitja Horvat 7, Aleš
Bezjak, Dejan Veselko, Matej Bračič 2, Tadej Preac, Dejan Ivančič 8, Miroslav Špindler 1,
Matjaž Tušak, Maksimiljan Dogša, Domen Lorenčič, Gregor Hojžar, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

    Domačini so držali korak z gosti nekje do polovice prvega polčasa, ko so zaostajali za en gol
in sicer 5:6. Po nekaj napakah in zapravljenih strelih domačih gostje povedejo za +4, vendar
domači ne popuščajo in z zelo dobro igro ponovno ujamejo priključek, saj se uspejo
favoriziranim gostom približati na 1 zadetek 10:11. Do konca polčasa gledamo izenačeno igro, v
kateri si gostje ob koncu polčasa priigrajo prednost dveh zadetkov 14:16.   

  Tudi v drugem delu so ves čas v prednosti varovanci trenerja Gregorja Cvijiča, ki uspešno
branijo vodstvo s tremi do petimi zadetki. V sredini drugega polčasa se tudi domačim ponudi
nekaj priložnosti, da bi goste ujeli in končnico naredili bolj zanimivo. Vendar v preveliki želji
naredijo kar nekaj tehničnih napak, za povrh pa zapravijo še tri sedemmetrovke in sanj o
morebitnem uspehu je konec. Škoda, saj so si po prikazanem varovanci trenerja Bojana Munde
zaslužili vsaj znosnejši poraz, kot je poraz za sedem zadetkov, pa čeprav je najvišji zaostanek
nastal v zadnjih minutah igre.    

  Kljub porazu domačini niso razočarali in so pokazali, da je bil za  poraz v Dobovi kriv samo
slab dan. Če bodo s takšno igro nadaljevali, zeleni lahko ponovno pričakujejo nove točke in
slovo od nehvaležnega 11. mesta.    Naslednja tekmo Velikonedeljčani igrajo v Dolu proti ekipi
Dol TKI Hrastnik.    

 1 / 2



Poročilo s tekme Vejke Nedle
Sobota, 16 Februar 2013 12:03

    Vir: RK Velika Nedelja Carrera Optyl

 2 / 2


